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Gyermekek ezreinek tette szebbé a nyarat a Szeretetszolgálat
 Augusztus utolsó hetében zárultak a Magyar Máltai Szeretetszolgálat nyári programjai,

amelyek száznál több helyszínen gyerekek ezreinek ajándékoztak emlékezetes
élményeket. A legszegényebb kistérségekben, nyomortelepeken, szegregált
településrészeken lakó gyerekek közül sokan életükben először aludtak az otthonuktól
távol, többen először jártak a szülőfalujuk határain túl, és első ízben tapasztalták meg,
milyen érzés nyaralni menni. A Szeretetszolgálat intézményei és önkéntes csoportjai a
korábbi évekhez hasonlóan az idén is az ország minden részéről gyűjtötték össze a
rászoruló, nélkülöző vagy fogyatékkal élő gyerekeket, akiknek az iskolai szünet
máskülönben nem nyári vakációt, hanem céltalan, eseménytelen időszakot jelentett volna.
A nyári táborokról bővebben itt olvashat.
 

Sportegyesületet alapított a Magyar Máltai Szeretetszolgálat
 Sportegyesületet alapított a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. Az MMSZ SE az első időben

a monori cigánytelepen zajló Monori Tabán Integrációs Program során szerveződött
labdarúgócsapatot működteti, tervei szerint azonban más településeken és több sportágban
is lehetővé teszi, hogy a legelesettebb családok gyerekei megmutathassák tehetségüket,
és esélyt kapjanak a kiemelkedésre.       Tovább…

Kozma Imre atya kitüntetései
 

Augusztusban két jelentős kitüntetést vehetett át Kozma Imre atya, a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat elnöke: a Holokauszt Közalapítvány és az Igaz Emberekért Társaság
többek között az árvizek és a délszláv háború idején mutatott helytállásáért az első
alkalommal adományozott Humánum Őrzője címet, a Magyarok Világszövetsége pedig
kereszténységéért, a magyar nemzet legszebb értékeinek megjelenítéséért a Magyar
Nemzetért Ezüstérmet ítélte oda Kozma Imre atyának.

A Humánum Őrzője címről itt, a Magyar Nemzeti Ezüstéremről itt olvashat.
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A Magyar Máltai Szeretetszolgálat a Szent Jobb-körmeneten
 Az augusztus 20.-án Budapesten a Szent István Bazilika előtt tartott Szent Jobb-

körmeneten a Magyar Máltai Szeretetszolgálat idén is több száz fővel képviseltette magát.
A körmenetben Kozma Imre atya és a Szeretetszolgálat két alelnöke vezette a máltai
szervezet sorait. Az ünnepi szentmise főcelebránsa Erdő Péter bíboros volt, vele közösen
mutatták be a szertartást a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjai. A szertartás a
Szent Jobb-körmenettel zárult. Szent István jobb karjának kézfejereklyéjét a honvéd
koronaőrség hordozta, e mögött vonult Erdő Péter, Alberto Bottari de Castello apostoli
nuncius és a püspöki konferencia tagjai. Ezután következtek a körmenetben az Apostoli
Szentszék által elismert szerzetes- és lovagrendek, az apostoli élet társaságai, a katolikus
segélyszervezetek, valamint a plébániák zarándokcsoportjai.  Tovább...

Röviden

- Idén is több százan keresték fel a Boldogasszony Bazilikát, hogy együtt ünnepeljék Boldogságos Szűz Mária
mennybevételét. A hívek augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján 24. alkalommal ünnepelhettek együtt az ősi magyar
búcsújáróhelyen, Boldogasszonyfalván. Tovább…
- Egészségügyi szűrőnapokat tartott a Magyar Máltai Szeretetszolgálat orvoscsoportja Borsod megyében az Encsi
kistérségben. A szűrés során a kistérség településein lakó hátrányos helyzetű gyermekek látását, vérnyomását,
vércukorszintjét vizsgálták, valamint egy általános belgyógyászati felmérést is folytattak. Tovább…
- Monoron tett látogatást Székely János püspök atya, hogy a helyszínen megismerje a Tabán nevű településrészen kilenc éve
zajló máltai modellprogramot. A látogatás során megtekintette a Tanodát, a Biztos Kezdet Gyerekházat, a Szociális Irodát és
a múlt évben a telep valamennyi háztartásában felszerelt előrefizetős mérőórákat is. Tovább…
- Az InfoRádió vendége volt Vecsei Miklós a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alelnöke. Az alaptörvény negyedik módosítása,
az önkormányzatok hajléktalan embereket érintő rendeletalkotása kapcsán hangsúlyozta: „Karhatalmi eszközökkel, rendészeti
eszközökkel eltüntetni lehet a problémát, megoldani nem.” Tovább…

- Jótékonysági koncertet szervezett a hátrányos helyzetű gyermekek iskolakezdésének támogatására augusztus 26.-án a
Szent István-bazilikában Mága Zoltán hegedűművész és Kozma Imre atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke. A
koncerten Mága Zoltán és sztárvendégei négymillió forint adományt gyűjtöttek a nélkülöző gyermekeknek. Tovább…
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